

Акция «Помоги тем, кто рядом»

Недавно в нашей группе прошла акция «Помоги тем, кто рядом», приуроченная к Дню Толерантности.

Началась акция с просмотра презентации «Ты и я одна семья!», из которой дети узнали, что все люди нуждаются в добрых и ласковых словах, хороших поступках, взаимовыручке и взаимопонимания..

Ребята повторяли правила дружбы, учились преодолевать трудности в общении, разбираться в хороших и плохих поступках.



В течении дня дети с большим удовольствием во всём помогали взрослым и друг другу.



На прогулке дошкольники играли с малышами в подвижные игры, провожали их до дверей группы с прогулки.

Также дети проявили заботу о зимующих птицах, подсыпая семена в кормушки.

С детьми были проведены тренинги, направленные на сплочение коллектива, умение замечать в сверстниках положительные стороны характера. Акция получилась насыщенной и интересной. Это стало не только частью воспитательной работы, но и маленьким добрым праздником.

